公告编号: 临 2021-35 号

证券简称: 西藏天路 证券代码: 600326 转债简称: 天路转债 转债代码: 110060 转股简称: 天路转股 转股代码: 190060

## 西藏天路股份有限公司

## 关于控股股东股份解除质押的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要提示:

- 截至本公告日,西藏天路股份有限公司(以下简称"公司")控股股东西藏天路置业集团有限公司(以下简称"天路置业")持有公司196,200,592股,占公司总股本918,537,286股的21.36%。其中质押股份总数为97,500,000股,占天路置业持有公司股份总数的49.69%,占公司总股本的10.61%。本次解除质押后,天路置业无质押股份。
- ●天路置业本次解除质押股份总数为 97,500,000 股,占公司总股本的 10.61%,占天路置业持有公司股份总数的 49.69%。

2021年5月20日,公司收到控股股东天路置业的通知,获悉其将质押给国家开发银行股份有限公司的无限售流通股97,500,000股解除质押,并已办理解除质押登记手续,具体情况如下:

## 本次股份解除质押情况

股东名称	西藏天路置业集团有限公司
本次解质股份	97, 500, 000
占其所持股份比例	49. 69%
占公司总股本比例	10. 61%
解质时间	2021年5月19日
持股数量	196,200,592
持股比例	21. 36%
剩余被质押股份数量	0

剩余被质押股份数量占其	0
所持股份比例	
剩余被质押股份数量占公	0
司总股本比例	

截至目前,天路置业本次解除质押的股份暂无后续质押计划,如天路置业未来进行股份质押,公司将根据相关法律法规及时履行信息披露义务。

截至本公告披露日,天路置业合计共持有公司 196,200,592 股,占公司总股本的 21.36%,控股股东天路置业所持公司股份均为无限售条件流通股,无质押情况、无冻结情况。

特此公告。

西藏天路股份有限公司董事会 2021年5月21日